
Van der Steur weer ter discussie

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja 38% 60% 16% 38% 13% 18% 51% 14%

Nee 46% 26% 71% 52% 68% 73% 38% 66%

Weet niet/geen antwoord 15% 14% 13% 10% 19% 9% 12% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja 65% 86% 34% 73% 39% 43% 81% 47%

Nee 20% 7% 47% 19% 40% 37% 6% 36%

Weet niet/geen antwoord 15% 7% 19% 9% 21% 20% 13% 17%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Een incident 2% 1% 3% 0% 5% 9% 1% 5%

Wel vaker voorkomt 57% 44% 72% 73% 57% 74% 55% 55%

Heel vaak voorkomt 37% 55% 23% 26% 29% 14% 42% 25%

Weet niet/geen antwoord 3% 0% 1% 1% 8% 2% 2% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Rondom Minister van der Steur en zijn ministerie is weer discussie m.b.t. zijn functioneren en dat van zijn ministerie. Dit in relatie tot een 

aanslagpleger op het vliegveld Zaventem, die vanuit Turkije naar Nederland was uitgezet.

Denkt u dat dit een incident is, of dat dit wel wat vaker voorkomt, of dat dit heel vaak komt?

Denkt u dat Nederland, had kunnen voorkomen dat deze terrorist de aanslag had uitgevoerd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vindt u dat het Ministerie van Veiligheid en Justitie in deze zaak grote fouten heeft gemaakt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Vooral het Ministerie 51% 42% 75% 65% 57% 59% 41% 47%

Vooral de Minister 9% 14% 0% 6% 5% 6% 12% 8%

In gelijke mate 34% 41% 20% 28% 27% 26% 44% 32%

Weet niet/geen antwoord 5% 3% 5% 2% 11% 9% 3% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja 52% 72% 17% 55% 33% 27% 75% 39%

Nee 33% 15% 74% 37% 52% 56% 14% 38%

Weet niet/geen antwoord 15% 13% 8% 8% 15% 16% 12% 23%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat Minister van der Steur moet aftreden?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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Denkt u dat wat er gebeurd is rondom deze zaak vooral aan het Ministerie ligt of vooral aan de Minister?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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